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ATA Nº 06/2021 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, sob a proteção 

de Deus, com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel 

Lechner, Felix Alexandro Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Paulo 

Henrique Kaefer e Rubia Reisdorfer, o Senhor Presidente Diego Joel Lechner declara 

aberta a Quarta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do 

Herval. O Senhor Presidente comunica aos colegas que em razão do novo panorama 

do Estado quanto ao coronavírus, considerando que nossa região sete está em 

Bandeira preta e os protocolos da congestão da nossa região, optamos por realizar 

esta sessão sem a presença de público e apenas com apreciação da Ordem do dia. 

O Senhor Presidente passa palavra ao secretário Leandro para fazer a Leitura do 

Expediente: “Requerimento de Licença, do Vereador e Presidente Diego Joel 

Lechner, com requerimento de licença para tratar de interesses particulares, com base 

no artigo 16, inciso I, alínea b, do Regimento Interno do Poder Legislativo, no período 

de 11 a 5 de março de 202. Indicação nº 02/2021, do Vereador e Presidente Diego 

Joel Lechner, para que seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal a indicação 

para que seja estudada a possibilidade de estabelecer prioridade de vacinação contra 

Covid-19 aos professores e servidores da Educação na rede Municipal e estadual de 

ensino da escola infantil e Ensino Fundamental que exercem suas atividades no 

município de Santa Maria do Herval. Voto de Pesar, pelo falecimento do Senhor 

Álvaro Martins, Sargento Martins, subscrito por todos vereadores. Senhor Presidente 

Diego Joel Lechner: “Como é um pedido de licença fica determinado a convocação 

do suplente para assumir a vaga de vereador. Passo de imediato para comunicação 

dos líderes sobre a matéria em tramitação.” O Senhor Presidente passou para a 

Comunicação dos Líderes sobre a matéria em tramitação. Nenhum líder querendo 

se manifestar, o Senhor Presidente coloca na Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 

003/2021, a Indicação nº 02/2021 e i Voto De Pesar pelo falecimento do Sargento 

Álvaro Martins. Informa a todos que o projeto recebeu parecer favoráveis das 

comissões e coloca em discussão Projeto de Lei nº 03/2021. O projeto de lei 

aprovado por unanimidade. Coloca em votação a Indicação nº 02/2021. Indicação 

aprovada por unanimidade. Coloca em votação o Voto De Pesar pelo falecimento do 
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sargento Álvaro Martins. Voto de pesar aprovado por unanimidade. Esgotada 

matéria da Ordem do Dia, o Senhor Presidente Diego Joel Lechner se pronuncia: 

“Faço apenas algumas considerações. Referente a minha licença também é uma 

questão de oportunizar a mais uma pessoa, mais um suplente assumir e oportunizar 

a colega Daiane para assumir a presidência, endo a presidente mais jovem da história 

de todo Legislativos Municipal e com certeza fará um bom trabalho na próxima sessão. 

Sobre o covid-19, quero que todos saibam, todo que nos acompanham nas redes 

sociais a gente enquanto tiver com os protocolos de bandeira preta não abriremos 

para o público, a gente solicita que continue nos acompanhando através das redes 

sociais, através do YouTube, e que todos juntos possamos ter a consciência que a 

situação está se agravando cada vez mais, estamos com vários hospitais sem leitos 

e está mais do que na hora da gente cumprir com o papel e as responsabilidades que 

vem de cima, as determinações para nos proteger nos cuidar e que o quanto antes 

poderemos sair juntos desta situação muito crítica. Inclusive hoje participando do 

comitê da covid, relatos dos profissionais da Secretaria de Saúde onde não temos 

possibilidade de leito. Se hoje estivermos precisando, algum hervalense precisando 

de um leito, vai ser muito difícil os hospitais estão superlotados, por isso a atenção 

redobrada de toda a população referente aos cuidados com contágio do vírus.” O 

senhor Presidente encerrou a sessão, sob a proteção de Deus e convoca sessão 

ordinária para o dia 02 de março de 2021 no mesmo horário e local. Nada mais 

havendo a tratar, eu, Camile Natine Schneider, estagiária, redigi a presente ata que, 

depois de discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 23 de 

fevereiro de 2021. 
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